
Jézus, Istennek emberré lett örök Igéje a feltárult Kapu. Mindannyian 
meghívást kaptunk arra, hogy átlépjünk ezen a Kapun, s újra felfedezzük 
létezésünk értelmét és minden élet szentségét, s újra magunkévá tegyük 
az emberiség családjának alapvető értékeit. Jézus a küszöbön vár minket. 
Mindannyiunkat vár, különösen a leginkább törékenyeket. 

Testvéreim, a Jubileum kínáljon alkalmat az adósságok elengedésére, 
különösen azon adósságokéra, amelyek a legszegényebb országokat sújt-
ják. 

Mindenki meghívást kap arra, hogy megbocsássa a kapott sértéseket, 
mivel Istennek az éjszaka hidegében és sötétjében megszületett Fia elen-
gedi a mi összes tartozásunkat. 

Ő azért jött, hogy meggyógyítson minket és megbocsásson nekünk. A 
remény zarándokaiként keljünk útra, hogy találkozzunk Vele! Nyissuk 
meg Őelőtte szíveink kapuit, ahogyan Ő is feltárta előttünk Szívének kapu-
ját! 

Mindenkinek békés szent karácsonyt kívánok! 
magyarkurir.hu 

 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
December 30, hétfő: nincs szentmise 
December 31, kedd, 16 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
Január 1, szerda, Szűz Mária, Isten Anyja, 10 óra 
Január 2, csütörtök, Nagy Szent Vazul és Nazianzi Szent Gergely püspö-

kök és egyháztanítók: nincs szentmise 
Január 3, péntek, Jézus Szent Neve: nincs szentmise 
Január 4, szombat, 18 óra: + Miklós 
Január 5, vasárnap, Karácsony utáni 2. vasárnap, 10 óra: + István édes-

apa, Ilona dédmama és + családtagok 
 
E héten hétfőn, csütörtökön és pénteken nincs szentmise kápolnánk-

ban. 
December 31-én, kedden, év végi hálaadó szentmisénk 16 órakor kez-

dődik, amely már a másnapra érvényes előesti szentmise is.  
Január 1-jén, Szűz Mária, Isten Anyjának kötelező ünnepén 10 órakor 

van a szentmise kápolnánkban.  
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Ferenc pápa megnyitotta a Szentévet 

 
Ferenc pápa szenteste 

megnyitotta a Szent Péter-
bazilika szent kapuját, mely-
lyel kezdetét vette a 2025-ös 
jubileumi év, majd szentmi-
sét ünnepelt.  

Az ünnepi liturgia a szent 
kapu megnyitásának szertar-
tásával vette kezdetét a Szent 
Péter-bazilika előterében, a 
virágokkal feldíszített kapu előtt.  A szertartás a 121. zsoltár éneklésével 
kezdődött: „Örvendezve megyünk az Úr házába”. 

Ezt követően Ferenc pápa rámutatott, hogy az Úr születésének, a mi 
halhatatlan reménységünknek ünnepén arra készülünk, hogy átlépjünk a 
szent kapun. Azok a lépések, amiket együtt készülünk megtenni, az egész 
Egyház zarándoklata, mely a béke tanúja. Ragaszkodva Krisztushoz, üd-
vösségünk sziklájához, az ő Igéje által megvilágosulva és kegyelméből 
megújulva, lépjük át a küszöböt, és így lépjünk be a kegyelem és a megbo-
csátás tengerébe, ahol minden ember találkozhat, így elfogadva a remény 
útját, amely nem okoz csalódást. 
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A buzdító szavak után, a Szentatya imádságot mondott, melyben Krisz-
tushoz, mint fényes csillagunkhoz, a világ reményéhez könyörgött. 

Ezt követően a diakónus felolvasta az evangéliumot Szent János köny-
véből (Jn 10,7–10): „Abban az időben így szólt Jézus: »Bizony, bizony mon-
dom nektek: Én vagyok a juhok ajtaja. Mindnyájan, akik előttem jöttek, tol-
vajok és rablók, s a juhok nem is hallgattak rájuk. Én vagyok az ajtó: aki 
rajtam keresztül megy be, üdvözül, bejár és kijár, és legelőre talál. A tolvaj 
csak azért jön, hogy lopjon, öljön és pusztítson. Én azért jöttem, hogy éle-
tük legyen, és bőségben legyen.” 

Az örömhír meghirdetése után nyitották meg a Szent Péter-bazilika 
szent kapuját. Ferenc pápa csöndben imádkozott a kapu előtt, majd  ke-
rekesszékben ülve bekopogott rajta, és megnyitotta azt. 

A szkóla közben a következőket énekelte: „Ez az Úr kapuja, az igazak 
lépnek be rajta; belépek a te házadba, Uram; nyisd meg nekem, az igazság 
kapuit; belépek és hálát adok az Úrnak”. 

A Szentatyát segítője áttolta a kapun a bazilikába. A pápát a liturgikus 
szolgálattévők, a koncelebráló bíborosok, püspökök, illetve azok a vendé-
gek követték, akik az öt kontinenst képviselték, majd a más keresztény fe-
lekezetek képviselői léptek be a szent kapun. Utóbbi annak a jelképe, hogy 
a jövő évben ünnepeljük a Niceai Zsinat 1700-ik évfordulóját; az ökumeni-
kus zsinat idején a keresztények még egységben voltak. A szkóla közben a 
jubileumi szentév A remény zarándokai című himnuszát énekelte. 

Amikor a liturgikus menet a főoltárhoz ért, a diakónus az ünnepi kis 
trónszékre helyezte az evengéliumos könyvet. Ezt követően vette kezdetét 
a karácsony ünnepe meghirdetetésének szertartása a Karácsonyi martiro-
lógium alapján. Majd, eltávolították a leplet a kisded Jézust ábrázoló szo-
borról, és a világ öt kontinensét jelképező gyermekek virágcsokrokat he-
lyeztek el a jászolnál. A diakónus megtömjénezte a Kisjézus szobrát, amely 
az evangéliumoskönyv előtt helyezkedett el, a Szent Péter-bazilika köz-
ponti részén, a baldachinos confessio oltár előtt található lépcsősor előtt. 

Az evangélium után a Szentatya homíliája következett. 
Az ünnepi karácsony éjjeli szentmise záróaldását követően a Szentatya 

kerekesszékben, ölbe véve a Kisjézus szobrát, a világ öt kontinensét jelké-
pező gyermekek kiséretében, a bazilika oldalhajójában található betle-
hemhez vitte és a diakónus ott helyezte el a Kisdedet. 

Ferenc pápa december 29-én a Lateráni Keresztelő Szent János-főszé-
kesegyház; január 1-jén a Santa Maria Maggiore-bazilika, majd január 5-
én a Falakon kívüli Szent Pál-bazilika szent kapuját nyitja meg. Ebbe a 
sorba illeszkedik még a római Rebibbia női börtön, ahol december 26-án 
a Szentatya ugyancsak szent kapu nyit meg. 
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Részlet Ferenc pápa Urbi et orbi áldásához kapcsolódó üzenetből 
 
Kedves Testvéreim, boldog karácsonyt! 
Ezen az éjszakán megújult a misztérium, amely szüntelenül megdöb-

bent és megindít: Szűz Mária világra hozta Jézust, azt Isten Fiát, pólyába 
takarta és jászolba fektette. Így találták meg őt örömmel telten a betlehemi 
pásztorok, miközben az angyalok ezt énekelték: „Dicsőség Istennek és bé-
kesség az embernek“ (vö. Lk 2,6–14). 

Igen, ez a történés, amely több mint kétezer évvel ezelőtt történt, ma a 
Szentlélek műveként megújul. Ő a Szeretet és Élet Lelke, amely termékeny-
nyé tette Mária méhét, hogy emberi testéből szülessen meg Jézus. És így 
ma, korunk gyötrődései közepette, újra és valóságosan megtestesül az 
örök üdvösség Igéje, aki ezt mondja minden embernek, ezt mondja az 
egész világnak: Szeretlek téged, megbocsátok neked, térj vissza hozzám, 
szívem ajtaja nyitva áll!“ 

Testvéreim, Isten szívének ajtaja mindig nyitva áll, térjünk vissza 
Hozzá! Térjünk vissza a szívhez, amely szeret minket és megbocsát ne-
künk! Engedjük, hogy megbocsásson nekünk, engedjünk, hogy kiengesz-
teljen magával minket! 

Ezt jelenti a Jubileum szent kapuja, amelyet tegnap este nyitottam meg 
itt, a Szent Péterben: Jézus jelképezi, aki a mindenki előtt nyitva álló üd-
vösség Kapuja. Jézus a Kapu, amelyet az irgalmas Atya megnyitott a világ-
ban, a történelem sodrában, hogy mindenki visszatérhessen Hozzá. 

Mindannyian elveszett bárányok vagyunk, s szükségünk van egy Pász-
torra és egy Kapura, hogy visszatérjünk az Atya házába. Jézus a Pásztor, 
Jézus a Kapu. 

Testvéreim, ne féljetek! A Kapu nyitva áll, feltárult! Jöjjetek! Engedjünk, 
hogy kiengesztelődjünk Istennel, és akkor kiengesztelődünk önmagunkkal 
és kiengesztelődhetünk egymással, még az ellenségeinkkel is. 

Igen, Isten irgalmassága mindenre képes, megold minden csomót, le-
dönti a megoszlás falait, feloldja a gyűlöletet és a bosszúállás szellemét. 
Jöjjetek! Jézus a béke Kapuja. 

Gyakran csak a küszöbig jutunk el, s ott megállunk. Nincs bátorságunk 
átlépni a küszöböt, mert az megkérdőjelez minket. Ahhoz, hogy belépjünk 
a Kapun, áldozatra: egy lépés megtételére van szükség, arra, hogy hagyjuk 
hátra a vitákat és a megoszlásokat, hogy ráhagyatkozzunk a Gyermek ki-
tárt karjaira, aki maga a béke Fejedelme. 

Ezen a karácsonyon, a jubileumi év kezdetén arra hívok minden egyes 
embert, minden népet és nemzetet, hogy legyen bátorsága átlépni a Ka-
pun, legyen a remény zarándokává, hallgattassa el a fegyvereket, küzdje le 
a megoszlásokat! 


